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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

امنیس هسسومو یباراف ییامنیس داینب هب کمک یارب میقتسم یاهتایلام نوناق 172 هدام یارجا رد صاخ یاه باسح ن�عت
رهش

88167:هرامش
03/09/1387:خیرات
دراد:تسویپ

همانشخب

م05487172

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
یارب میقتسم یاهتایلام نوناق 172 هدام یارجا رد صاخ یاه باسح ن�عتعوضوم

رهش امنیس هسسومو یباراف ییامنیس داینب هب کمک
وضع مرتحم یارزو 23/7/1387 خروم ک39509ت124864 هرامش همان بیوصت بجوم هب
:دیدرگ ررقم )تسویپ ریوصت( تلود تأیه داصتقا نویسیمک
یس هبعش" یلم کناب )5005( هرامش یراج باسح هب یقوقحو یقیقح صاخشا یاه کمک -1
صخاش یا هنایار یاه یزابو ییامنیس یاه ملیف دیلوت یارب یباراف ییامنیس داینب مان هب "ریت
هسسوم مان هب "یباسح روسفورپ هبعش" هپس کناب )42050( هرامش یراج باسح هب زینو رخافو
ییامنیس یاه سیدرپ ای و امنیس نلاس لیمکت ایو ثادحا ،زیهجت ،ریمعت یارب رهش امنیس
هدام عوضوم هوجو ناونع هب ،ناریا یامنیس تادیلوت ناگدننک فرصمو نابطاخم زا تیامحو
تایلام لومشم دمآرد زاو یقلت 1371 بوصم – میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )172(
.دوش یم رسک درک دهاوخ باختنا یدوم هک یعبنم تخادرپ لاس درکلمع
و گنهرف ترازو د�أت هب طونم فرصم دراومو هدش دای یاه باسح هوجو زا هدافتسا هوحن -2
.دوب دهاوخ یملاسا داشرا
.ددرگ یم غلابا ارجاو علاطا تهج بتارم

یهانپ مساق دمحم
یقوقحو ینف نواعم

:نفلت یللملا نیب یاهدادرارق و یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرم:یجراخ -2      :یلخاد -1:دربراک هنماد
39903920

زور 15:ءارجا خیرات
رد راشتنا زا سپ
یمسر همانزور

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم- :ءارجا تدم

:خوسنم یاه همانشخب

ک39509ت/124864:هرامش
23/07/1387:خیرات
:تسویپ

یئارادو یداصتقا روما ترازو -یملاسا داشراو گنهرف ترازو

21/12/1386 خروم 36144/1 هرامش داهنشیپ هب انب 14/6/1387 خروم هسلـج رد داصتـقا نویسیـمک وضـع نارـیزو
و" ءزج تیاعر اب و -1371 بوصم - میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )172( هدام دانتسا هب و یملاسا داشراو گنهرف ترازو
:دندومن بیوصت 1/10/1386 خروم ـه38855ت/158783 هرامش همان بیوصت )1( دنب "
ییامنیس داینب مان هب "ریت یس هبعش" یلم کناب )5005( هرامش یراج باسـح هب یقوـقح و یقـیقح صاـخشا یاـهکمـک -1
هپس کناب )43050( هرامش یراج باسح هب زینو رخاف و صخاش یا هنایار یاه یزابو ییامنیس یاه ملیف دیلوت یارب یباراف
یاه سیدرپ ای و امنیس نلاس لیمکت ایو ثادحا ،زیهجت ،ریمعت یارب رهش امنیس هسسوم مان هب "یباسح روسفورپ" هبعش
نوناق یحلاصا )172( هدام عوضوم هوجو ناونع هب ناریا یامنیس تادیلوت ناگدننک فرصم و نابطاخم زا تیامح و ییامنیس
،درک دهاوخ باختنا یدوم هک یعبنم تخادرپ لاس درکلمع تایلام لومشم دمآرد زاو یقلت -1371 بوصم -میقتسم یاهتایلام
.دوش یم رسک

1387/09/03 :دنس خیرات
88167 :دنس هرامش
172/1387/054/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یزاسزاب باسح هرامش ملاعا*
رهشمرخ
هلزلز یارب باسح هرامش ملاعا*
ناجنز و نلایگ ناگدز
هلزلز هب کمک یاه باسح ملاعا*
ناجنز و نلایگ یاه ناتسا ناگدز
هنیزه صوصخ رد همان بیوصت*
طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه
یارب یقوقح و یقیقح صاخشا
یاهنامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ
و تسیز طیحم یماح یتلود ریغ
هنیزه ناونع هب یعیبط عبانم
لوبق لباق
لیمکت و ثادحا یارب کمک*
تروص رد جیسب یاه هاگیاپ
زا رسک لباق طبریذ عجارم تراظن
دشابیم تایلام لومشم دمآرد
یرادناتسا باسح هرامش ملاعا*
نلایگ
ریخ صاخشا هنیزه شریذپ*
یاهاضف لیمکت و ثادحا تهج
… و یتشادهب ،یشزومآ
زا ینابیتشپ روظنم هب کمک
یتلود ریغ یاهنامزاس تیلاعف
هنیزهءزج تسیز طیحم یماح
تسا لوبق یاه
ضوعلاب یتخادرپ هوجو رسک
هب یقوقح و یقیقح صاخشا
زا یرهطم دیهش یلاع هسردم
درکلمع تایلام لومشم دمآرد
لاس
ت/21610 هرامش هبوصم ریوصت

خروم ه31910ت/31910
ناریزو تایه 1384/4/12

هنیرق ن�عت و یراهظادوخ
عماجم اب مهافت قیرط زا یتایلام
یفنص روما

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

88167 :همانشخب

88167 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/172/1968 :همانشخب
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.دوب دهاوخ یملاسا داشراو گنهرف ترازو د�أت هب طونم نآ فرصم دراومو هدش دای یاه باسح هوجو زا هدافتسا هوحن -2
.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب 21/7/1387 خیرات رد همان بیوصت نیا

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

نآ ریاظن و کمک ای یزاسزاب روظنم هب تلود فرط زا هدش ن�عت یاهباسح هب هک یهوجو )%100( دصرد دص -172 هدام
...یم تخادرپ ضوعلاب تروص هب

اب قفاوت تهج رایتخا ضیوفت
اه هیداحتا
/83354 هرامش هبوصم غلابا

27/5/86 خروم ـه34076ت
رب ینبم ناریزو مرتحم تئیه
تابوصم زا یدادعت ندومن یغلم
یلبق
رد صاخ یاه باسح ن�عت
یاهتایلام نوناق 172 هدام یارجا
داینب هب کمک یارب میقتسم
امنیس هسسومو یباراف ییامنیس
رهش
زا تیامح نمجنا هب کمک
دمآرد زا رسک لباق ناینادنز
تایلام لومشم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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